#### 平塚市南部福祉会館の指定管理候補者選定について

- 1 施設について
- (1)名称 平塚市南部福祉会館
- (2)設置目的(募集要項より抜粋)

南部福祉会館は、高齢者や障がい者等の福祉の増進と生活の向上を図ることを目的とする施設であり、会館内には高齢者や障がい者のための各種相談、教養講座及びレクリエーション等の活動の機会を提供する老人福祉センターを設置する。

- 2 募集等について
- (1)募集の周知

令和元年7月1日(月) ホームページ及び広報紙に公募施設名及び募集期間等を掲載

- (2)募集要項等の公表(ホームページに掲載、担当課での配布) 令和元年7月12日(金)~令和元年8月30日(金)
- (3)現地説明会

令和元年7月24日(木)

(4)質問受付期間

令和元年8月2日(金)~令和元年8月9日(金)

(5)申請書提出期間

令和元年8月21日(水)~令和元年8月30日(金)

3 指定期間

令和2年(2020年)4月1日~令和7年(2025年)3月31日(5年間)

4 申請団体

2 団体

- (1)**ワーカーズコープ・東急コミュニティー共同事業体**(企業組合労協センター事業団、株 式会社東急コミュニティー)
- (2)**なぎさふれあいセンター共同事業体**(社会福祉法人平塚市社会福祉協議会、平塚市ビル メンテナンス業協同組合、株式会社スポーツプラザ報徳)
- 5 選定等
- (1)選定方法

平塚市指定管理者選定等委員会において、提出資料、プレゼンテーション及びヒアリング による審査を実施

(2)開催日

令和元年10月11日(金) 現地視察8月1日(木)

(3)委員 9人 「庁内委員4人:石黒副市長、企画政策部長、総務部長、福祉部長外部委員5人:大学准教授(2名)、税理士、会社経営者、社会保険労務士

## (4)結果

ア 選定団体

指定管理候補者:ワーカーズコープ・東急コミュニティー共同事業体

イ 選定評価

別紙補足資料「平塚市南部福祉会館指定管理候補者プロポーザル集計最終結果」のとおり

ウ 選定基準及び申請団体評価

## (ア)選定基準

	第1基準	各委員の採点結果において、得点を配点の $6$ 割 $(120点)以上とした委員が過半数 ^1で$		
		あり、かつ全委員の得点を合計した総得点が <u>配点合計の6割</u> ²以上となっている。		
第2基準 候補者の中で最高得点団体を指定管理候補者とする。				

1「委員が過半数」…5人 2「配点合計の6割」…1080点

#### (イ)申請団体評価

	第1基準				
申請団体	配点の6割以上の得 点とした委員の数 (委員総数9人)	総得点 (1800 点満 点)	基準	第2基準	結果
ワーカーズコープ・ 東急コミュニティー 共同事業体	8人(9人中)	1247点	満たす	最高得点 である	指定管理候補者として選出
なぎさふれあいセンタ -共同事業体	7人(9人中)	1214点	満たす	第 2 位の 得点である	

#### エ 審議の要旨

ワーカーズコープ・東急コミュニティー共同事業体 (指定管理候補者)に係る意見概要

・複合施設ゆえに、駐車場の台数が不足する課題がある。

### 【付帯意見】

- ・施設内の図書館等と連携し利用者へのサービス拡充に取り組むこと。
- ・人員配置について事業を行うにあたり不足がないか再確認をすること。
- ・自然災害等の対応策について、施設主管課と協議し実施する体制を整えること。
- ・現在行われている地域の特性を活かした事業等、良い事業については継続できるよう、着実に 引継ぎを行うこと。

#### 才 総括

申請団体2団体の評価・採点の結果、「平塚市指定管理者制度運用の手引き」に定める第1 基準をクリアし、第2基準である「第1基準を満たした団体のうち最高得点の団体」を満たした、「ワーカーズコープ・東急コミュニティー共同事業体」を指定管理候補者とする。

以上

# 平塚市南部福祉会館 指定管理候補者 プロポーザル 集 計 最 終 結 果

(一共同事業 なぎさぶれあいセンター共同事業体 3 4 6 4 6 0 3 1 2 9 2 8 3 3 3
64 60 31 29 28
60 31 29 28
31 29 28
29
28
33
62
29
29
29
30
56
28
33
31
60
58
180
56
62
60
66
66
<u>1214</u> 満たす